



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



今日高邮微信
高邮日报手机报

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



牢记开放开发初心使命 勇当改革创新探路先锋

开发区矢志高质量打造千亿级园区



扬州市委副书记、代市长王进健在开发区调研



高邮市委书记张利在开发区调研



项目签约



创建全国文明城市暨文明城市常态化长效建设工作推进会



市委十二届二次全会开启了“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”，建设“强富美高”现代化新高邮的新征程。开发区将按照市委全会擘画的壮丽蓝图，牢记开放开发初心使命，勇当改革创新探路先锋，努力在高质量发展上做出更大贡献，为加快中部崛起提供硬核支撑。

今年开发区将致力做大总量再突破，以招商引资、项目建设和培育强企为根本抓手，推动经济总量和发展层次实现根本性跨越，全面提升区域竞争力、强化经济支撑力。塑造招商引资新优势，完善产业图谱和招商目录，聚焦产业基础高级化和产业链现代化，围绕光储充、电子信息、生命健康“1+2”特色产业体系大力开展产业链招商，着力引进一批规模体量大、技术层次高、带动能力强的产业项目。跑出项目建设新速度，推动洽谈项目早签约、落户项目早开工、建设项目早投产，加快实现航天锂电、同翎新能源、思创致源、鼎湖置业等项目建成见效。实现企业培育新突破，持续推进“百亿航母、十亿方阵”培育工程，以泰邮特钢、波司登集团、航天锂电为龙头，打造“链主+骨干+高成长”的发展梯队，同步加快晶樱光电、宏远电子、康正生物等企业上市进度，着力培育一批专精特新“小巨人”企业和行业“单打冠军”。到“十四五”末，新招引达到列省标准项目10个以上，新增开票超百亿元企业2-3家、超50亿元企业3-5家，实现工业开票总量破千亿元。

全会提出了产业发展要突出“集聚度”的要求，开发区将全力做优产业再转型，全面优化产业支撑，按照“产业集聚、资源集中、创新集成”原则，进一步培育壮大“1+2”产业体系，优化营商服务水平，强化科技创新驱动，率先实现打造先进制造业集聚区的发展目标。培育壮大特色产业，补齐增强“1+2”特色主导产业链条，光储充产业瞄准大尺寸光伏电池、高功率光伏组件、高端电池配套材料，打造“国内闻名、国际知名”的特色产业园区；电子信息产业瞄准5G通信设备、集成电路、电子元器件及应用电子产品，大力吸引外资企业；生命健康产业瞄准新药研发、医疗器械、医学美容，加快打造高层次人才集聚的先进研发生产基地。同时，以重点企业、重大项目、重要产业为科技主阵地，进一步做强做优科技工作，鼓励企业招才引智、创新发展。此外，还将做靓园区再发力，全面优化提升园区品质、功能、环境，深化载体支撑。

田威 顾伟



热烈祝贺高邮市十六届人大一次会议 政协十四届一次会议 胜利召开